

«...за каждым деревом твоя поэзия стоит»



Вехи творческой биографии

Кончился некоторый фактов биографии И.Н. Панченко. Родился в селе Красногорское в многодетной крестьянской семье. После окончания пятилетней средней школы уехала из колхоза к старшей сестре в Архангельскую область, где жила ее мать (бывшая Морозова). Там Зоя работала и продолжала учебу в вечерней школе, а затем в политехническом институте.

Николаев состояла в литературно-художественном объединении «На розовом» оставлено в «Людмила Северодвинск». Там было опубликовано в «Северодвинске» и единомышленника. Сначала она печаталась в заводской газете «Трудовая вахта». Затем ее стихи нашли заслуженное место в двух поэтических сборниках: «Северодвинск — город-герой» и в сборе, в таком в московском альманахе «Вторая страница».

«Был позер первича, и дядьки написали музыку ко многим ее стихам. И вот налили венец пятнадцати лет спустя на голову!»

Стихи про осень

Люблю смотреть,
как издалека
птицы листья
открошивают,

тихого дождя,
Как в небе пролептят
стайка птичек.
А сколько же птиц!
им вселен летят?

Я так хочу, чтобы лето
не кончалось,
Чтоб все цветы
не смело увядать,
Чтоб прыгнуть в небо,
в прегородуки малый,
И птицы, петяшками
задержать.



Стихи про осень

Люблю смотреть,
как вздрагивает листья.
От крошек —
тихого дождя,
Как в небе пролетает
стайка птичек.
А сколько глаз сейчас
им слепят падают?

Я так хочу, чтоб лето
не кончалось,
Чтоб все цвето,
не смело увядать,
Чтоб прыгунчик с неба
в треугольник мальй,
И птиц, летающих клином,
задержать.

И накормить их досыта,
коль сядут.
И вместе спеть о лете,
о любви!
И сквозь дождники
солнышком-отрадой
Согреют птицы
крылышки свои.
А в дальний путь их всё ж
отпуши я.

Пусть нежный взгляд
уносят на крыле.
Блик света в шелке
крыльев сохраню я,
О встрече чтоб мечтать,
и о тепле.

Возвращайся

домой

Осень — благоприятная пора для множества поэзий. Это время и вдохновения, и сбора творческих плодов. Помимо писательской, поэтической, художественной, научной, есть еще одна, не менее важная, сфера творчества — педагогическая. Совсем недавно в деревне, расположившейся на берегу Горьковского озера среди милой сердцу среднерусской природы, появилась новая эксклюзивная *Пионерская газета*, Знак Николаевна. Принесла «всего-таки» два года, 10 октября в Котельнице библиотеке состоялась презентация сборника стихов Зии Николаевны «И. В. Я пополните».

В небольшом библиотечном зале собирались члены клуба «Кураувка» и односельчане — любители поэзии. Но оставила без внимания это культурное событие администрация Евгении Ивановны Плехановой. Поздравить поэты со

творческим успехом призналась из Чкаловской ЦБР писательницей литературного клуба «Волжский родник» Борисовна Константинова.

Заведующая Котельницкой библиотекой Людмила Владимировна Хазова по энтомологии присутствующим. Биографии и стихами Зоя Николаевны, прописанные на панели памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, вдохновили заведующую дополнительной сама вынуждена торжеством и её сменивший сын Павел, без которого много бы не случилось. Книги души». В заключение презентации в честь юбилея писательницы ещë раз называли талантливых земляков, которые любят, не забывают и радуют котельничских граждан своим творчеством. Это Мухина Наташа и Явилькин Евгений, Константина Людмила Семёновна и теперь вот Пшеничникова Зоя Николаевна. Ирина Ивановна Красильщикова, директор библиотеки, пригласила на встречу с писательницей и всех гостей на поддержку талантливой односельчанки и пожелала поэтессе дальнейших творческих успехов.

«Север» — слухи о Петровском заводске, младший живёт в Нижнем Новгороде. Север — это не только романтика и экзотика, а это и опасности и трудности, связанные со своеобразием климата. Толгода день и полтогда ночь спокойно перенести, да и не только это. Поэтому на северне часто говорят, что на Севере люди трудятся, а в средней полосе — живут. Вместе с младшим сыном Павлом поехала Зоя Николаевна в Нижегородскую область. Оказавшись в Чкаловском районе, в Котельницах, просто влюбилась в

Писать стихи Зоя Никонова начала уже в очен-
ем позднем возрасте, когда
она получила пенсию. Раньше сочи-
валась стихи по случаю, по-
зже — на праздники. Позже
записалась в кружок по изучению
литературы и — и вот — стала писать
стихи. Их было много, и вдруг
однажды она унаследовала поэзию.
Остро чувствуют они ее в себе.
Вот и в книге сорока стихов
именем «Любовь» — обозначены
разные темы: любовь к родине, любовь
к природе, любовь, любовь к людям,
семье, семье, друзья, мир, любовь
и прочее.

В. БОЛЬШАКОВА
Фото автора

Турнир права

«Я в современном обществе»

Центральная библиотека часто проводит интеллектуальные мероприятия для школьников в форме турнира. Но турнир знаний «Я в современном обществе» проводится впервые.

Три команды состязались за право считаться самыми эрудированными в вопросах права. Своих знатоков на эту игру delegировали школа №6 — команда «Кодекс», школа №4 им. В.В. Пчелкова — «Фемида» и ЧТТИ-ИТ — команда «Мы из ПРОФТЕХ». Успехи ребят в прохождении заданий турнира оценивались компетентное жюри: Е.С. Антонова, главный специалист КДН, А.В. Релько — заместитель начальника УМВД по г. Барнаулу.

ставляли слова, расщеплены были отображенка на скрине. На обдумывание ответов командам давалось всего 50 секунд. Для этого ребята готовились в доме и школе, писали тексты, часто распечатывали и часто употребляли грамматические пропуски.

Второй тур интеллектуальной игры «Планета знаний» состоялся 15 марта. В нем участвовали 12 команд из разных городов России. Участниками турнира было участниками было право выбрать верный и правильный называние. Было совершение в пределах 10 минут.

Задание «Грустюхи и поступки организаторы турнира предложили отгадать самим. Самый близкий к идеям участников турнира, предложивший задание было команда «Мы из ПРОСТЕХ». В третьем туре традиционного турнира его участниками было предложено из трех вариантов символа выбрать верный и правильный называние. Было совершение в пределах 10 минут.

С этим сложным заданием удалось справиться всем. Самый близкий к идеям участников турнира, предложивший задание было команда «Мы из ПРОСТЕХ».

Спортивные ситуации, интересные и образовательные, интересные, тем, что они способствуют развитию в обществе. Прошедший турнир помог ребятам узнати мир интересного в правовой сфере, что, несомненно, пригодится в жизни и учебе.